



Nr. 5911 din 29.09.2021

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 29.09.2021, in incinta Căminului cultural din localitatea Miheșu de Câmpie, str.Alexandru Petofi, nr.4, judetul Mures, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Miheșu de Câmpie.

Sedința a fost convocată de catre primarul comunei Miheșu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (1), art. 134, alin (1) lit „a”, alin (3) lit „a”, art. 196, alin 1 lit „b”, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrative, cu modificarile si completarile ulterioare, in baza dispozitiei nr.95 din 24.09.2021

La sedință sunt prezenti 10 consilieri , respectiv Anca Claudia-Alina, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Boca Aurel-Daniel, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel. absent fiind 1 consilier locali respectiv, Farcas Arpad,

Secretarul comunei prezintă procesul-verbal al sedinței anterioare nr.4815 din data de 30.07.2021 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Se supune la vot procesul-verbal nr. 4815 din data de 30.07.2021, un numar de 7 consilieri locali votează „pentru” respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, 0 voturi „împotriva, si 3 voturi „ abtinere” respectiv Muresan Eugen-Alin, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel

Se dă citire ordinii de zi a sedintei ordinare de catre președintele de ședință , d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, respectiv:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie - initiator Primar d-l Casoni Emil.
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, judetul Mureș pe anul 2021 - initiator Primar d-l Casoni Emil
- 3.Diverse. Cererea Parohiei Ortodoxe Române Răzoare, inregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.5770 din 24.09.2021 si cererea d-lui Zagon Cristian inregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.5877 din 28.09.2021

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi „ pentru”, respectiv Anca Claudia-Alina, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Boca Aurel-Daniel, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel 0 voturi „împotriva” si 0 voturi „ abtinere”.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie - initiator Primar d-l Casoni Emil. D-l consilier Costinaș Cristian-Gabriel, il propune pentru perioada octombrie-decembrie 2021 președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie pe d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „ pentru”, respectiv Anca Claudia-Alina, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Boca Aurel-Daniel, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel 0 voturi „împotriva” si 0 voturi „ abtinere” și se adoptă :



Hotărârea nr. 37 din 29.09.2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2021 - initiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre și precizează punctul de vedere al comisiilor de specialitate:

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecție Mediu și Turism– avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport– avizat favorabil

D-l consilier Vlas Gabrieli are obiecții cu privire la sumele propuse a fi rectificate la cheltuieli respectiv cosuri stradale, reparații curente străzi, servicii de paza, iluminat public.

D-l primar Casoni Emil precizează faptul că cosuri stradale erau cuprinse în buget fiind necesară suplimentarea numărului de cosuri, referitor la reparații curente străzi este necesară pietruirea drumurilor care fac legătura cu satele Mogoia și Cirhagău, referitor la servicii de paza este necesară paza de câmp în această perioadă iar referitor la mobilierul școlar care este învechit este necesară înlocuirea.

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „pentru”, respectiv Anca Claudia-Alina, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Boca Aurel-Daniel, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 38 din 29.09.2021 privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul 2021

Punctul 3 al ordinii de zi: Diverse. Cererea Parohiei Ortodoxe Române Răzoare, înregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.5770 din 24.09.2021

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu dă citire cererii nr.5770 din 24.09.2021 prin care se solicită acordarea unui sprijin material, constând în 1000 bucați țiglă ceramică, în vederea efectuării unor reparații la casa parohială și a cererii d-lui Zagon Cristian înregistrată la Primăria comunei Miheșu de Câmpie sub nr.5877 din 28.09.2021 prin care solicită 300 bucați țiglă ceramic pentru acoperirea casei.

D-l primar Casoni Emil precizează faptul că în urma efectuării reparațiilor la acoperișul clădirii primăriei, poștei și dispensarului au rezultat țigle care prezintă un grad de uzură avansat.

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu propune repartizarea țiglelor ce se pot recupera cu titlu gratuit celor care solicită. Consilierii locali, respectiv Anca Claudia-Alina, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Doboș Ioan-Petru, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Boca Aurel-Daniel, Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel sunt de acord cu propunerea președintelui de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Hulpe Petru-Ovidiu

Secretar general,
Vamoș Ileana-Adriana